

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дима

**Возраст:** 34

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.01.2009 11:03:50

**формирования заключения врача:** 02.01.2009 16:31:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/70386/answer/70387>



## **Заключение врача**

Уважаемый Дима! Боли в яичках после незавершенного полового акта, при сильном возбуждении могут иметь место у любого здорового мужчины. В этом случае можно рекомендовать только одно - либо заканчивайте половой акт семяизвержением, либо мастурбацией. Удачи!